

开幕式上的致辞,点燃了运动会的第一把火焰。随后是运动员代表李凡和裁判员代表许青老师庄严宣誓,确保大会的公平公正公开。整个赛场运动员们奋力比赛,加油声响彻云霄、此起彼伏。随着教师比赛项目的到来,运动会被推向了高潮。



市教育局领导到淮安工业园区实验学校调研

11月30日下午,市委教育工委书记、市教育局局长张元贵,市政府教育督导室副主任戴铜一行来到淮安工业园区实验学校调研指导工作。淮安工业园区党工委书记、管委会主任沈晓红,副调研员黄如良等陪同调研。

张元贵、沈晓红等领导一行察看了学校正在建设中的学生会议厅工程,在工地现场仔细听取了李爱民校长关于工程主体建设和后期装修设计情况的汇报,对工程质量提出了严格要求。

在足球场,淮安工业园区实验学校第二届“富康杯”足球邀请赛正在

进行,张元贵、沈晓红对学校主动参与并承办省际、市际青少年足球赛事给予了肯定,对学校能向“苏宁俱乐部”等输送优质球员给予了赞许。

在学校会议室,张元贵、沈晓红、戴铜、黄如良等领导与学校领导班子进行座谈。沈晓红书记说,工业园区实验学校的办学质量不断攀升,办学成果得到了园区群众的充分认可。随着园区的加速发展,群众对优质教育的需求也在不断增加,学校在办学规模上会不断扩大,办学层次也将再上新台阶。

座谈会上,李爱民校长进行了办学情况汇报。张元贵局长听完汇报后

评价:园区的老师数年如一日,发挥老黄牛精神,有苦劳;教师有教育的情怀、有关爱学生的情怀、有对园区学校的情怀;领导班子勇于开拓创新,有担当;学校对教育事业、对办学质量有追求;学校的很多办学举措有智慧;几年来的办学,有成果,有功劳。

张元贵局长勉励学校领导班子,要以己率下,建设师德高尚、业务精良的教师队伍,要用先进的教育理念去精细管理,要用心做好每一件事,丰富学校发展的内涵,不断努力,提高质量,赢得园区百姓的信任,造福园区群众。(李小飞)

淮安工业园区实验学校举行第六届秋季运动会



11月10日,淮安工业园区实验学校举行了第六届秋季运动会,全

体初中部师生齐聚操场。

李爱民校长在开幕式上的致辞,点燃了运动会的第一把火焰。随后是运动员代表李凡和裁判员代表许青老师庄严宣誓,确保大会的公平公正公开。整个赛场运动员们奋力比赛,加油声响彻云霄、此起彼伏。随着教师比赛项目的到来,运动会被推向了高潮。当4×100接力赛的枪声响起时,全场学生的呐喊声

如雷鸣般经久不息、响彻云霄。夹球跳、三人四足等项目中各年级教师积极踊跃、互相配合,呈现给全体师生一场比赛盛宴。

最后,本届运动会还评选了团体一、二等奖。运动会圆满结束,但体育锻炼没有终结,体育竞技的精神也没有终点,孩子们的健康成长亦没有终点。(李霞)

淮师二附小承办市教学研讨活动

日前,淮安市小学英语基于课内外阅读区域共同体教研活动

在淮阴区青少年活动中心举办。本次活动分为观摩阅读教学研讨课、课外阅读活动经验交流及专家讲座三大块。来自淮师一附小的刘梦妍、二附小的李小蒙、外国

语实小的胡玲玲上了三节研讨课,来自淮师二附小的肖中夏、一附小的袁莉、外国语实小的王慧娟三位老师作了校本教研成果汇报。市小学英语教研员丁海英作专题总结,对此次活动给予高度评价。

参加此次活动的人员有各县

区教研员、市直学校学科负责人、区域共同体学校教师、淮阴区各乡镇学校学科负责人及骨干教师共计二百余人。本次活动由淮安市教研室主办,淮阴区教研室及淮阴师范学院第二附属小学承办。

(安振宇 胡长青 蔡海军)

文通中学举行第一届教职工篮球友谊赛

为丰富教职工的文化生活,提高教师的身体素质,增强教工团组织的凝聚力,11月28日下午,淮安市文通中学团委在校领导的支持下,组织了一场别开生面的教职工篮球

友谊赛。

这场篮球友谊赛的开展给教师们提供了展示自我、挥洒青春的舞台,增进了同事间友好的关系,增强了教师队伍的凝聚力,充分体现了

教师们饱满的青春风采。相信此次活动也会激励教师们不断拼搏进取、爱岗敬业,向更高的目标迈进。

(杨冰 纪效成)

杨庄小学开展主题教育活动

12月1日,淮安市杨庄小学邀请了演说家成林老师来校做“感念亲恩,传承孝道”的精彩演讲,引起了学生及家长的高度关注,反响非常

强烈。在长达两个小时的报告会上,成林老师用感人至深的事例和声情并茂的演讲,一次又一次把在场的每一个人带进了浓浓的感恩深情

中。通过本次的感恩教育活动,不仅让同学们深刻体会到感恩的内涵,也为学校今后开展家校联系活动奠定了深厚的感情基础。(于汝培)

古寨小学举行课外阅读知识竞赛

近日,淮阴区古寨小学举行了“一站到底”课外阅读知识竞赛。本

次知识竞赛题库是由各年级语文老师精心命题,旨在让每一个学生都参与到这个有趣而又意义的活动中来。第一轮必答环节,分种子选手和班集体必读两类,参赛选手答

题沉着冷静,令人赞叹。第二轮抢答题环节,学生们的精彩表现则多次将现场的气氛推向了高潮。

(史波 朱珍琳)

老张集小学开展冬季传染病预防知识宣传活动

近日,淮阴区老张集乡中心小学开展了冬季传染病预防知识宣传活动。大队辅导员首先就冬季几种传染病的种类以及传播途径向大家做了详细介绍。然后安全处领导要求各班班主任利用班会课教育学生养成良好的卫生习惯,把好“病从口入关”。合理安排好作息,做到生活有规律,多喝水,多吃蔬菜水果,增加机体免疫能力。(王胜来)

凌桥小学召开家长会

近日,淮安市凌桥乡中心小学在期中检测后,召开了一次别开生面的家长会。全校25个班级,家长出勤率达99%以上,会上,班主任向学生家长汇报了半学期来学校、班级对学生的常规管理以及学生在校各方面的表现情况,科任老师和家长交流了学生在校的学习情况,气氛热烈,受到广大家长的一致好评,这次家长会的召开,架起了学校、家庭和社会沟通的桥梁。(张宝山)

刘老庄小学举行第三届“校长杯”足球赛

近日,淮阴区刘老庄乡中心小学举行第三届“校长杯”足球赛。本届比赛主要参赛对象为三到五年级学生。先在班级内部分男女生选拔参赛选手,组队后进行强化训练,最终经过年级内部比拼决出不同年级男女队的冠军。本次“校长杯”足球赛,是对校园足球工作的一次阶段性总结。(肖颖娟)

淮阴小学举行粘贴画比赛

日前,淮阴小学开展了以“寻找美丽的秋天”为主题的一二年级粘贴画比赛。赛前通过搜集各种材料,引发孩子对大自然的关注和兴趣。此次活动,不仅提高了孩子发现美、创造美的能力,也锻炼了孩子的动手能力。(朱珍)

老张集小学召开家长会

近日,淮阴区老张集乡中心小学召开了全校学生家长大会。各班班主任和科任老师利用多媒体手段介绍了学生在校学习、生活情况,并就如何正确引导孩子培养良好的学习、行为习惯以及如何注意安全等与家长进行了交流。最后,各班进行了教师与家长个别交流,探讨孩子的教育问题。(韩婷)

杨庄小学幼儿园开展“杜绝虐童事件”系列专题活动

近日,淮安市杨庄小学幼儿园开展了“杜绝虐童事件”系列专题活动。首先对校园安全隐患进行大排查。组织全体教职工观看携程虐童视频,在深感痛心的同时,也对自身提出明确的职业道德准则并进行师德承诺。(黄菊)

韩圩小学举行讲故事比赛

为了提高孩子们的语言表达能力,丰富园所文化氛围,淮安市韩圩小学近日举行了讲故事比赛。孩子们精彩、自信的表演,充分展示了该校学生健康活泼、蓬勃向上的精神面貌。(张海兵 郑利)

